Questionnaire





Dessiner la caractéristique courant - tension d'une diode.


Une diode consomme-t-elle de la puissance?


Quels sont les paramètres qui interviennent dans le choix d'un redresseur?


Pourquoi faut-il associer une diode de roue libre à un récepteur inductif?


Avec quel appareil peut-on mesurer une grandeur moyenne; une grandeur efficace?


Qu'indique un appareil magnéto-électrique à redresseur? 


Définir une grandeur redressée mono-alternance.


Définir une grandeur redressée double alternance.


Comparer les valeurs moyenne et efficace des grandeurs mono et double alternance.


Définir pour une grandeur périodique:


le facteur de forme,


le facteur de pointe.


Pourquoi associe-t-on le plus souvent un étage de filtrage à un montage redresseur?


Préciser si le thyristor, est dans tous les cas, bloqué:


si UAK est négative, 


si UAK est positive.


Les conditions d'amorçage du thyristor par la gâchette sont :


la tension UAK est positive 


la tension UAK est négative;


Comment choisit-on le courant de gâchette d’un thyristor ?


Que devient la tension UAK après amorçage?


Pourquoi le thyristor peut-il être considéré comme un interrupteur?


Préciser la différence entre:


blocage par tension du thyristor


blocage par courant du thyristor


Rappeler les quatre modes d'amorçage du triac.


Sur quelle droite est situé le point de fonctionnement du transistor:


quand il est saturé,


quand il est bloqué'


Dans quelles conditions le transistor peut-il être considéré comme un interrupteur? 


Comment doit-on agir sur IB pour que la tension UCE soit très faible à l'état passant?





